
À L’HIVER 2016, NOUS AVONS SONDÉ, 
AVEC L’AIDE DE LA FIRME CROP, 
LES DIRIGEANTS DU QUÉBEC 
POUR CONNAÎTRE L’IMPORTANCE 
QU’ILS ACCORDENT À NOTRE TRAVAIL 
AU SEIN DE LEURS ORGANISATIONS.

DÉCOUVREZ LEURS RÉPONSES



DES DIRIGEANTS 

SUITE

3/4PRÈS DES 

FONT DAVANTAGE CONFIANCE 
À UN CRHA | CRIA QU’À UN PROFESSIONNEL 
NON-MEMBRE DE L’ORDRE.



NOUS ONT DIT QUE TRAVAILLER AVEC UN CRHA | CRIA  
AUGMENTE LES CHANCES DE RÉUSSITE DE LEUR ORGANISATION.

87%
DES DIRIGEANTS 
DU QUÉBEC

SUITE



ONT MENTIONNÉ QUE LES TITULAIRES DU TITRE CRHA | CRIA  
LES AIDENT À ATTEINDRE LEURS OBJECTIFS D’AFFAIRES.

SUITE



95%

SUITE

ONT DIT CONNAÎTRE L’ORDRE 
DES CONSEILLERS EN RESSOURCES 

HUMAINES AGRÉÉS.

DES DIRIGEANTS ONT 
SOULIGNÉ QUE LA CRÉDIBILITÉ 

DU TITRE EST ÉTABLIE.

75%



ONT MENTIONNÉ QUE LES CRHA | CRIA 
INFLUENCENT LES DÉCISIONS DANS LEUR ENTREPRISE.

89%
DES DIRIGEANTS

SUITE



100% DES DIRIGEANTS

ONT AFFIRMÉ QUE LE DÉVELOPPEMENT DES COMPÉTENCES 
ET DES CONNAISSANCES DES MEMBRES CRHA | CRIA 
EST PRIMORDIAL.

SUITE



CONTINUONS DE FAIRE 
RAYONNER NOTRE TITRE !

LES DIRIGEANTS DU QUÉBEC 
SONT FIERS DE TRAVAILLER AVEC NOUS.


